

正 誤 表

「発熱性好中球減少症（FN）診療ガイドライン（改訂第2版 第1刷～第3刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
23	本文3行目	②緑膿菌感染の既往や壊疽性膿皮症などの	②緑膿菌感染の既往や <u>壊疽性膿瘡</u> などの

2019年9月13日

株式会社南江堂